

本文目录

- [国航白金卡待遇？](#)
- [国航终身白金卡有什么用？](#)
- [国航休息室进入条件？](#)
- [飞机白金会员是什么意思？](#)
- [航空公司的白金卡和金卡是怎么办理？](#)
- [航空卓越终身白金卡待遇？](#)
- [飞机白金卡是什么级别？](#)

国航白金卡待遇？

国航白金卡会员畅游套餐的服务范围是国航实际承运且以CA为开头的所有航班，涵盖了从订座到引导、从地面到空中等诸多方面的特色服务内容，白金卡旅客的出行将更加轻松顺畅。

套餐推出后，从购票开始白金卡旅客就可以享受到优先服务。

国航终身白金卡有什么用？

星空联盟只为白金卡会员提供贵宾礼遇，可在全球上千个机场贵宾休息室服务、25%的额外里程奖励、20公斤逾重行李免费托运、优先值机、优先升舱、优先候补等一系列贵宾服务。

国航知音会员自动转入星空联盟常旅客计划。由此带来的直接好处就是，国航知音会员无论在世界任何地方旅游，只要乘坐星空联盟成员的航班，都可以在自己国航知音的航空卡内累积和兑换里程。

由于星空联盟只设普通卡、银卡和金卡，国航知音银卡会员自动成为星盟银卡会员，金卡和白金卡会员自动成为星盟金卡会员。星空联盟只为金卡会员提供贵宾礼遇，可在全球上千个机场贵宾休息室服务、25%的额外里程奖励、20公斤逾重行李免费托运、优先值机、优先升舱、优先候补等一系列贵宾服务。

国航白金卡是中国国航(Air China)常旅客计划-国航知音(Phoenix Miles)发放的一种会员识别证件即航空常旅客卡。

根据会员12个月内实际飞行国航或合作伙伴航班的里程数或航段数，国航知音把会员分为：普通卡、银卡、金卡和白金卡4级，后3级均为贵宾会员。进入白金卡会员的门槛是飞行16万公里或90个航段，保级的标准是14.5万公里或80个航段。国航

知音还设终身白金卡会员，其条件是飞够100万公里。

拓展资料：

航空常旅客卡（会员卡）上面一般有会员号码，国航知音是9位数字；会员姓名，国内的航空卡大都是拼音字母；普通卡一般印出发卡日期，贵宾卡一般印出会员入会日期和此卡失效日期。

中国国航自1994年开始发展国航知音常旅客计划，到2010年会员数已超过1400万。目前国航有5000名白金卡会员，每天平均有200多名白金卡旅客从北京出港，国航为这些顶级飞客提供全程无缝隙尊贵服务。

一名白金卡旅客每年至少飞行16万公里，国航2010年的每收费乘客公里收益为0.6227元，此白金卡会员每年为国航贡献净利润近10万元。由此推算，国航每年从这5000位白金卡会员那里的收入就将近5亿元，占国航2010年净利润100亿元的5%。

国航休息室进入条件？

第一，你是头等舱或商务舱的乘客。

第二，你是国航白金卡或者是金卡乘客。

第三，你是上述乘客的同行乘客，但只限一名同行乘客可以进贵宾休息室。针对头等舱和商务舱还有专门的贵宾休息室，这个休息室金卡乘客不能进入，白金卡乘客可以。

飞机白金会员是什么意思？

意思是乘客在乘坐飞机时，出示白金卡的话就可以享受白金卡的服务。

比如国航白金卡，是中国国航常旅客计划-国航知音发放的一种会员识别证件即航空常旅客卡。根据会员12个月内实际飞行国航或合作伙伴航班的里程数或航段数，国航知音把会员分为：普通卡、银卡、金卡和白金卡4级，后3级均为贵宾会员。进入白金卡会员的门槛是飞行16万公里或90个航段，保级的标准是14.5万公里或80个航段。国航知音还设终身白金卡会员，其条件是飞够100万公里。

白金会员VIP的私密性更强，服务更周到，从办理-休息-安检-登机都是一条龙服务，甚至有专车接送，最关键应该是可以机票款累积里程，7元一里程，生日月双倍

积分，相当于5元一里程，相当给力。

航空公司的白金卡和金卡是怎么办理？

南方航空

金卡：享受头等舱休息室并可携伴一名。

东方航空

金卡：享受头等舱休息室并可携伴一名。

中国国航

白金卡：享受头等舱休息室并携伴一名。

金卡会员：享受公务舱休息室并携伴一名。

海南航空

金卡：享受头等舱休息室并可携伴一名。

四川航空终身白金卡/白金卡：享受头等舱休息室并可携伴一名。

航空卓越终身白金卡待遇？

航空卓越国航的终身卓越白金卡，可以享受国内航班的免费升级头等舱，享受国航休息室的休息待遇，优先办理值机手续，选择自己心仪的座位。优先从专属通道登机。托运行李可以达到30公斤。国外航班，可以免费升级到超级经济舱，享受专属的餐食，专门的国际航班休息室。

飞机白金卡是什么级别？

最高级别。

航空公司的白金卡会员属于最高等级会员了，航空公司会员有普卡，银卡，金卡，白金卡之分。白金卡会员可以免费升舱（只要上一等级客舱有空位），白金卡会员可以在VIP柜台办理值机手续，可以走VIP安检通道，可以在VIP休息室候机，登机时也有VIP通道。